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WEEKLY CHURCH ATTENDANCE, STATEOF

BY GENERATION: 2003-2020 ™ THE CHURCH

© Millennials* ~ GenX © Boomers @ Elders

60%
" 5

By il 3%
50%
40%

358

30% 1%
20%

2003 2006 2009 2012 2015 2018 2020

n=96,171U.S. adults | 2000-2020

"Due to low sample size, the 2003 attendance rate for Millennials was not included in this chart, © 2020 bama.com


https://www.barna.com/research/changing-state-of-the-church/

RENERZE AN EEEREE T EGHs
e o LR N EEEE SRS
19604£,  ELAIHA
1970 TRBESED
19804EM  PRERE &I
19904Ef,  EHSHFUH 19904£, ELAIHA
20004E4% B SREHAIHA 20004E% RERILHA
201048 WIS =sEHA 20104:4%,  AEfRERAEHA
202041, HARERH 2020Ef, AR ER




2016 IERFEAAN

BlsE
641,100

([

£ NETA

594,705

BB (SO0fEZEAZE

E5E

. 1,805,710




I\ 35 fr 3t
1970’ gyl fEaeil;
1980 @ EH
1990  FErpka
2002 ¥y
2005 g EE@EA . INE

2009 Rift@ILRFEAZTE
2014 R =mEEE A HIDREELE

2015 HUURE - HiAR
2018-2020 Intentional Disciple Making Churches

2021  HEEERIINEKRKFEEIE S

el

1.4.1

([#]



mailto:教會_奮起@華人%20.%20加國

A ETFETT

o N O B Lo
H“}WWMMMWWW

ERAEN "=, "'y EI?

Ry Dl EE A\RTE =45
Ry g A M i R S o SO P It
AR ERACHiE ~ Pl R/ NESE T

Ry T B SEAE/ N (AR

REEEIENER =

Fy e N LAY 204 E AR
Ry R REEE | EETE ) HERR

Ry R/ N B G A F R
e 'y Ry R FEEA L EATIER




", T1E EXAEERE

RE R T AHES MR

—REE

o

A PIEN Y %

5|2

1 B

-




SEE/NEE T — AT NS TER XU

BITE
N &R

k] LA HE A\ EdpRYZRE > BT

= Y3

T

C —1
- \afy

Al

FESSIIEEHYR T SRR A -

MR

ﬁ




RRAGEEMTAEANER
% - ff - B

363998 340 345

298 9qp 296
249

210
165
134146
L
PR
30

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020




VU -

AIEHIEE

10. Y771 F1

B TSR B ESE 1R
11

LR RN 5%

0|

12. FEF,

B RETTHA




Growth Comes from Transfer, Having Children, or
Conversion/Spiritual Renewal

40% 31% 29%

Transfer growth locally - came Raised in this congregation Conversion - new believer -
from other congregations in (i.e., biological - having 16%
this area - 23% children) - 31%

Conversion/renewal - left and
Transfer growth - came from then returned to Christian
relocating from another belief/involvement - 13%

city/town - 17%

Source: 2015 Large Church Canadian Survey
Actual question: Growth sources: When you think of those who call your church their home church, approximately f,'yape 2
What percentage come from the following sources?



Growth Is Fueled by Children’s and Youth Ministry, Plus
Strong Vision and Mission

55% Children's and/or youth ministry

91% A strong vision and mission

43% The passion and personality of our senior leader/pastor
35% Our emphasis on worship/music

18% Acts of service meeting needs in the local community
18% Our evangelistic strategies and fervor

14% Attraction based on ethnic/racial connections

12% Special programming somewhat unique to our church
12% Small groups

10% Absence of many other strong churches

Source: 2015 Large Church Canadian Survey

Actual question: What would you say are the top three factors that contribute to your congregation’s larger size? F,'yape &
(Choose up to 3 of 14 options.)

Note: Percentages are based on number of churches that selected each option. Tallies do not equal 100% because

churches could select up to three choices.
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TOP FIVE WORSHIP PREFERENCES, o STATEOF

BY GENERATION THE CHURCH

HOW WOULD YOU DESCRIBE THE MUSIC OR WORSHIP STYLE(S) YOU PREFER? SELECT ALL THAT APPLY,

© Practicing Christian Millennials Practicing Christian Gen X Practicing Christian Boomers @ Practicing Christian Elders

TRADITIONAL (38%)
LIVELY (30%)

HYMNS (66%)
TRADITIONAL (62%)
LITURGICAL (22%)
LIVELY (5%
CHARISMATIC (9%)

HYMNS (19%)
CHARISMATIC (18%)
CONTEMPLATIVE (17%)

LITURGICAL (14%) CONTEMPLATIVE (8%)

n=919 U.S. practicing Christians; February 18-March 4, 2020. ©2020 | bara.com
"Due to low sample size, the data for practicing Christian Gen Z are not shown. '



IMPORTANCE OF WEEKLY FAITH PRACTICES, sarna STATE OF

BY GENERATION THE CHURCH

HOW IMPORTANT IS IT TO YOU, IF AT ALL, THAT THE FOLLOWING ELEMENTS ARE INCLUDED WEEKLY IN YOUR WORSHIP
EXPERIENCE? SELECT ALL THAT APPLY.

@ AlIll practicing @ Practicing Practicing Practicing @ Practicing
Christians Christian Millenials Christian Gen X Christian Boomers Christian Elders

1%
51%
Worship
through song
83%
54%
47 %
Praying aloud
63%
44%
34%
Reading of liturgy
58%
44%
31%
Communion /
Eucharist
61%
19%
36%

Praying in tongues / ‘
Prayer language |

6%

5%
5%

None of these

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Growth Is Fueled by Children’s and Youth Ministry, Plus
Strong Vision and Mission

55% Children's and/or youth ministry

91% A strong vision and mission

43% The passion and personality of our senior leader/pastor
35% Our emphasis on worship/music

18% Acts of service meeting needs in the local community
18% Our evangelistic strategies and fervor

14% Attraction based on ethnic/racial connections

12% Special programming somewhat unique to our church
12% Small groups

10% Absence of many other strong churches

Source: 2015 Large Church Canadian Survey

Actual question: What would you say are the top three factors that contribute to your congregation’s larger size? F,'yape &
(Choose up to 3 of 14 options.)

Note: Percentages are based on number of churches that selected each option. Tallies do not equal 100% because

churches could select up to three choices.
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Augustine phrased a tension

“Pray as though everything depended on God.

Work as though everything depended on you.”
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